



ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
CONSILIUL JUDEȚEAN

Botoșani, Piața Revoluției: 1-3, Cod postal: 710236, Tel: +40 231 514712, +40 231 514713, +40 231 514714;
Fax: +40 231 514715, +40 231 515020, -40 231 536155, +40 231 529220; Web: www.cjbotosani.ro; E-mail: consiliu@cjbotosani.ro

HOTĂRÂRE

privind aprobarea “Planului de restructurare a instituțiilor rezidențiale pentru persoanele cu handicap al județului Botoșani”, elaborat de către D.G.A.S.P.C. Botoșani

Consiliul Județean Botoșani, întrunit în ședință ordinară la data de 25.03.2009,

urmare adresei nr. 4.417 din 13.03.2009 a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani și adresei nr. 414 din 06.02.2009 a Autorității Naționale pentru Persoanele cu Handicap de avizare a “Planului de restructurare a instituțiilor rezidențiale pentru persoanele cu handicap al județului Botoșani”,

analizând Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Botoșani privind necesitatea aprobării “Planului de restructurare a instituțiilor rezidențiale pentru persoanele cu handicap al județului Botoșani”,

având în vedere Raportul de specialitate comun al Serviciului Strategii, Parteneriate și Cooperare Internațională și Direcției Juridice, Administrație Publică Locală,

văzând Rapoartele de avizare ale Comisiilor:

- pentru integrare europeană,
- pentru administrația publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, relațiile cu aceștia și protecție socială,
- pentru servicii publice și comerț,

în conformitate cu Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 6 din 27.01.2009 privind aprobarea Strategiei județene pentru protecția, integrarea și incluziunea socială a persoanelor cu handicap 2009-2013,

în temeiul art. 91 alin. (1) lit. d) și alin.(5) lit. a), pct. 2 și a art. 97 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

hotărăște:

Art. 1 Se aprobă “Planul de Restructurare a instituțiilor rezidențiale pentru persoanele cu handicap al județului Botoșani”, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2 Președintele Consiliului Județean Botoșani, prin direcțiile din aparatul de specialitate și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE,

Mihai ȚĂBULEAC

CONTRASEMNEAZĂ:
SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Marcel-Stelică BEJENARIU

PLANUL DE RESTRUCTURARE /ÎNCHIDERE
A INSTITUȚIILOR REZIDENȚIALE PENTRU PERSOANELE ADULTE CU HANDICAP

Nr.crt.	Instituții rezidențiale existente	Servicii propuse
1.	<p><i>Denumire centru:</i> CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI ASISTENȚĂ ADĂȘENI <i>Nr cladiri (pavilioane+ anexe):</i> 2 pavilioane + 11 anexe <i>Anul constructiei:</i> 1 pavilion din 1920 și un pavilion din 1950 <i>Situatia juridica a cladirilor:</i> sunt în proprietatea Județului Botoșani și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului <i>Numar pavilioane cazare:</i> 2 <i>Capacitate instituției pe pavilioane:</i> pavilionul I – 36 locuri; <i>Pavilionul II – 54 locuri;</i> <i>Nr total persoane asistate:</i> 86</p>	<p>Soluție propusă: Restructurarea centrului de îngrijire și asistență Adășeni prin :</p> <ul style="list-style-type: none">- crearea a două servicii de tip rezidențial:<ul style="list-style-type: none">• Serviciul de recuperare și reabilitare• Locuințe protejate;- crearea Serviciului de consiliere atât a persoanelor cu handicap cât și a membrilor familiilor acestora
	<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat) Nr total: 86</p> <p>Nr. persoane dupa rezultatul evaluării SOS: - abilitate ridicata: 14</p>	<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat) Nr. total persoane care vor fi preluate de serviciile propuse: 36</p> <p>A. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate ridicata: a) 2 Locuințe protejate cu capacitatea de 6-8 locuri/locuință protejată; Locuințe protejate (LP) <input checked="" type="checkbox"/> Nr LP: 2 Capacitate/ LP: 6-8 L/LP Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidențial in serviciile propuse: - 14 persoane cu handicap LP;</p>

<p>abilitate medie: 22</p>	<p>B. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate medie: a)- Centru de recuperare si reabilitare – CRR <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Nr CRR: 1</p> <p>Capacitate/ centru: 25 locuri CRR</p> <p>Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare serviciu propus: - 22 persoane cu handicap pentru CRR;</p> <p>b) Alt tip serviciu: -</p> <p>Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:-</p> <p>C . Serviciu propus pentru persoane cu abilitate scazuta: - a) Centru de ingrijire si asistenta - Nr CIA: - Capacitate: - Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare CIA:-</p> <p>b) Alt tip serviciu:- Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:-</p> <p>D. Alte tipuri de servicii necesare procesului de restructurare/inchidere (de tip rezidential sau nerezidential) Denumire: Serviciu de consiliere atât a persoanelor cu handicap cât și a membrilor familiilor acestora Capacitate: - Nr. total persoane cu handicap care beneficiază de serviciul de consiliere va fi aproximativ : 36</p> <p>Modalitati de preluare a asistatilor cu domiciliul in alte judete - <i>propuneri</i>: identificarea unor soluții de tip familial în județele de proveniență; în situația în care nu este posibilă această alternativă se va analiza posibilitatea de transfer într-un serviciu din subordinea D.G.A.S.P.C. Botoșani</p>
<p>- abilitate scazuta: 50</p>	<p>Nr persoane cu handicap cu domiciliul in alte judete:4</p>

	<p>2. Persoane fara certificat de incadrare in grad handicap Nr total: 0</p>	<p>2. Persoane fara certificat de incadrare in grad handicap Servicii propuse: - camine pentru varstnici <input type="checkbox"/> - unitati medico-sociale <input type="checkbox"/> - alte servicii <input type="checkbox"/> Nr total persoane fara certificat preluat in serviciile propuse: -</p>
	<p>Concluzii restructurare /inchidere institutie: 1 Tipul institutiei dupa incheierea procesului de restructurare: - <i>Centru de ingrijire si asistenta</i> <input checked="" type="checkbox"/> - Centru de recuperare si reabilitare <input type="checkbox"/> - Centru de recuperare si reabilitare neuropsihiatrica <input type="checkbox"/> - Centru de integrare prin terapie ocupationala <input type="checkbox"/> Nr persoane cu handicap asistate in institutie, dupa diminuarea capacitatii acesteia: 50</p> <p>2. Tipul institutiei dupa inchiderea institutiei pentru persoana cu handicap:-</p>	<p>Concluzii plan restructurare/inchidere institutie: ▶ Nr servicii de tip rezidential nou infiintate : - Centru de ingrijire si asistenta: existent înainte de restructurare - Centru de recuperare si reabilitare: 1 - Centru de recuperare si reabilitare neuropsihiatrica:- - Centru de integrare prin terapie ocupationala: - - Locuinta protejata: 2 locuinte protejate ▶ Nr servicii de tip nerezidential nou infiintate : - Centre de zi : - - Centre de criza : - ▶ Nr alte tipuri de servicii nou infiintate: 1</p> <p>Nr. total persoane cu handicap asistate in serviciile nou infiintate: 36</p> <p>Necesar personal pe categorii (management, servicii sociale, servicii medicale, servicii auxiliare): 1 şef / coordonator de centru; 1 economist/contabil, 3 asistent social, 3 psihologi, 3 instructori de educație, 3 medici medicină generală, 3 medici specialişti (reumatolog balneofizioterapeut, 1 medicină internă/boli de nutriție etc.),1 kinetoterapeut, 1 ergoterapeut, 3 lucrători sociali,1 maseur, 10 asistent medical, 25 infirmieri, 1 magaziner, 4 spălătorese,1 lenjereasă, 4 fochisti, 4 paznici, 3 bucătari, 5 îngrijitori, 5 muncitori calificati, 3 muncitori necalificati.</p> <p>Necesar formare personal pe categorii: - kinetoterapeut; - maseur; - ergoterapeut; - medic specialist: balneofizioterapeut, reumatolog; - lucrător social;</p>

	<p>- instructor de educație;</p>	
2.	<p>Denumire centru: CENTRUL DE RECUPERARE ȘI REABILITARE IONĂȘENI Nr cladiri (pavilioane+anexe): 2 pavilioane + 14 anexe Anul constructiei: 1 pavilion din anul 1870; 1 pavilion din anul 1992; 1 pavilion din anul 1996. Situatia juridica a cladirilor: sunt în proprietatea Județului Botoșani și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Numar pavilioane cazare: 3 Capacitate pe pavilion cazare: pavilionul 1 – 60 locuri, pavilionul 2- 8 locuri, pavilionul 3 – 13 locuri. Nr total persoane asistate: 81</p>	<p>Solutie propusa: Restructurarea Centrului de recuperare și reabilitare Ionășeni prin crearea următoarelor servicii:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Locuinte protejate; • Centru de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică
	<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat) Nr total: 81</p> <p>Nr. persoane dupa rezultatul evaluării SOS:</p> <p>- abilitate ridicata: 3</p> <p>Observație: 3 persoane cu abilități ridicate vor fi reintegrate în familia naturală</p> <p>- abilitate medie: 28</p>	<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat) Nr. total persoane care vor fi preluate de serviciile propuse:</p> <p>A. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate ridicata:</p> <p>a) Locuinta protejata (LP)</p> <p>Nr LP: - Capacitate/LP: - Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare locuinta protejata: - b) Alt tip serviciu:- Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:-</p> <p>B. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate medie:</p> <p>a) Locuinta protejata (LP) <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Nr LP: 3 Capacitate/LP: 6-8 locuri/LP Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse: 22</p>

	<p>Observație: 6 persoane cu abilități medii vor fi transferate în serviciul nou creat prin restructurarea CRR Dersca iar 22 persoane cu acest tip de abilități vor fi orientate către locuințele protejate</p> <p>- abilitate scazuta: 50</p>
<p>b) Centru de recuperare si reabilitare – CRR <input type="checkbox"/></p> <p>- Centru de integrare prin terapie ocupationala - CITO <input type="checkbox"/></p> <p>Nr CRR/CITO: -</p> <p>Capacitate / centru: -</p> <p>Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare serviciu propus: -</p> <p>b) Alt tip serviciu:-</p> <p>Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:-</p> <p>C . Serviciu propus pentru persoane cu abilitate scazuta:</p> <p>a) Centru de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică – Nr CRR Neuropsihiatrică: - 1</p> <p>Capacitate: 50 locuri</p> <p>Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in CIA: 50</p> <p>b) Alt tip serviciu:-</p> <p><i>Facem mențiunea că cele 50 persoane cu abilități scăzute sunt persoane cu handicap neuropsihic ceea ce a determinat necesitatea de a crea un Centru de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică.</i></p> <p>Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:-</p> <p>D. Alte tipuri de servicii necesare procesului de restructurare/inchidere (de tip rezidential sau nerezidential)</p> <p>Denumire:-</p> <p>Capacitate:-</p> <p>Nr persoane cu handicap preluate in serviciile propuse:</p> <p>Nr total persoane cu handicap preluate in serviciile propuse.</p> <p>Modalitati de preluare a asistatilor cu domiciliul in alte judete: –</p> <p><i>propuneri: identificarea unor soluții de tip familial în județele de proveniență; în situația în care nu este posibilă această alternativă</i></p>	
<p>Nr persoane cu handicap cu domiciliul in alte judete: 17</p>	

		se va analiza posibilitatea de transfer într-un serviciu din subordinea D.G.A.S.P.C. Botoșani.
	<p>2. Persoane fara certificat de incadrare in grad handicap Nr total: -</p>	<p>2. Persoane fara certificat de incadrare in grad handicap Servicii propuse:</p> <ul style="list-style-type: none"> - camine pentru varstnici <input type="checkbox"/> - unitati medico-sociale <input type="checkbox"/> - alte servicii <input type="checkbox"/> <p>Nr total persoane fara certificat preluate in serviciile propuse: -</p>
	<p>Concluzii restructurare/inchidere institutie:</p> <p>1 Tipul institutiei dupa incheierea procesului de restructurare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Centru de ingrijire si asistenta <input type="checkbox"/> - Centru de recuperare si reabilitare <input type="checkbox"/> - Centru de recuperare si reabilitare neuropsihiatrica x - Centru de integrare prin terapie ocupationala <input type="checkbox"/> <p>Nr persoane cu handicap asistate in institutie, dupa diminuarea capacitatii acesteia: 50</p> <p>2. Tipul institutiei dupa inchiderea institutiei pentru persoana cu handicap: -</p> <p>- Se vor crea 3 locuințe protejate pentru persoanele cu abilități medii;</p>	<p>Concluzii plan restructurare/inchidere institutie:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ Nr servicii de tip rezidential nou infiintate : - Centru de ingrijire si asistenta:- - Centru de recuperare si reabilitare:- - Centru de recuperare si reabilitare neuropsihiatrica:1 - Centru de integrare prin terapie ocupationala: - Locuinta protejata: 3 ▶ Nr servicii de tip nerezidential nou infiintate : - Centre de zi :- - Centre de criza :- ▶ Nr alte tipuri de servicii nou infiintate:- <p>Nr total persoane cu handicap asistate in serviciile nou infiintate: 81</p> <p>Necesar personal pe categorii (management, servicii sociale, servicii medicale, servicii auxiliare):</p> <ul style="list-style-type: none"> 1 șef de centru; 1 economist/contabil, 3 asistenti sociali, 2 psihologi, 1 psihopedagog, 1 instructor de educație, 3 medici medicină generală, 2 medici specialist (neuropsihiatru, medicină internă etc.),1 ergoterapeut, 10 asistenti medicali, 25 infirmiere, 1 magaziner, 2 spălătorese, 1 lenjereasă, 4 fochiști, 4 paznici, 1 bucătar, 3 îngrijitori, 7 muncitori calificat,4 muncitori necalificati. <p>Necesar formare personal pe categorii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ergoterapeut; - instructor de educație; - psihopedagog;

3.	<p><i>Denumire centru:</i> CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI ASISTENȚĂ DOROHOI <i>Nr cladiri</i> (pavilioane+anexe):3 pavilioane + 5 anexe <i>Anul constructiei:</i>1 pavilion în anul 1910; 1 pavilion în anul 1983; 1 pavilion în anul 2000. <i>Situatia juridica a cladirilor:</i> sunt în proprietatea Județului Botoșani și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului <i>Numar pavilioane cazare:</i> 3 <i>Capacitate pe pavilion cazare:</i> pavilionul I – 11 locuri; pavilionul II – 16 locuri; pavilionul III- 23 locuri, pavilion IV -20. Nr total persoane asistate: 69</p>	<p>Solutie propusa: Restructurarea Centrului de Îngrijire și Asistență Dorohoi prin :</p> <ul style="list-style-type: none"> - diminuarea capacității centrului astfel încât să funcționeze cu un nr. de 50 locuri - CIA; - transferul unui număr de 9 persoane către CIA Leorda - reintegrarea în mediul familial și comunitate a unui număr de 10 beneficiari
<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat) Nr total: 65</p> <p>Nr. persoane dupa rezultatul evaluării SOS:</p> <ul style="list-style-type: none"> - abilitate ridicata: 2 <p>- abilitate medie: 18</p>	<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat) Nr total persoane care vor fi preluate de serviciile propuse: 50</p> <p>A. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate ridicata:</p> <p>a) Locuinta protejata (LP)- Nr LP:- Capacitate/LP:- Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in locuinte protejate:- b) Alt tip serviciu: Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:-</p> <p>B. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate medie:</p> <p>a)- Centru de recuperare si reabilitare – CRR <input type="checkbox"/> - Centru de integrare prin terapie ocupationala - CITO <input type="checkbox"/> Nr CRR/CITO: - Capacitate/ centru: - Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse: - b) Alt tip serviciu:</p>	

	<p>- abilitate scazuta: 45</p>	<p>Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse: -</p> <p>C . Serviciu propus pentru persoane cu abilitate scazuta:</p> <p>a) Centru de ingrijire si asistenta - Nr CIA:- Capacitate: -</p> <p>Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare CIA: -</p> <p>b) Alt tip serviciu: -</p> <p>Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse: -</p> <p>D. Alte tipuri de servicii necesare procesului de restructurare/inchidere (de tip rezidential sau nerezidential)</p> <p>Denumire: - Capacitate: - Denumire: - Capacitate: -</p> <p>Nr total persoane cu handicap preluate in serviciile propuse: -</p> <p>Modalitati de preluare a asistatilor cu domiciliul in alte judete: – <i>propuneri</i>: identificarea unor solutii de tip familial în județele de proveniență; în situația în care nu este posibilă această alternativă se va analiza posibilitatea de transfer într-un serviciu din subordinea D.G.A.S.P.C. Botoșani.</p>
	<p>2. Persoane fara certificat de incadrare in grad handicap Nr total: 4</p> <p>Observație 1: În prezent se desfășoară un proces de reevaluare a persoanelor instituționalizate fără certificat de încadrare în grad de handicap, în scopul încadrării în grad de handicap. Se va realiza orientarea beneficiarilor către serviciile existente: 10 persoane vor fi reintegrate în</p>	<p>2. Persoane fara certificat de incadrare in grad handicap Servicii propuse:</p> <ul style="list-style-type: none"> - camine pentru varstnici <input type="checkbox"/> - unitati medico-sociale <input type="checkbox"/> - alte servicii <input type="checkbox"/> <p>Nr total persoane fara certificat preluate in serviciile propuse: -</p>

	<p>familia naturală; 9 persoane vor fi orientate către Centrul de Îngrijire și Asistență Leorda</p> <p>Observație 2: Urmare evaluării persoanelor instituționalizate, apreciem că un nr. de 50 persoane vor beneficia de serviciile rezidențiale ale CIA care va funcționa după restructurare.</p>	
<p>2. Tipul instituției după închiderea instituției pentru persoana cu handicap: CIA</p>	<p>Concluzii restructurare / închidere instituție:</p> <p>1 Tipul instituției după încheierea procesului de restructurare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Centru de îngrijire și asistență <input checked="" type="checkbox"/> - Centru de recuperare și reabilitare <input type="checkbox"/> - Centru de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică <input type="checkbox"/> - Centru de integrare prin terapie ocupațională <input type="checkbox"/> <p>Nr persoane cu handicap asistate în instituție, după diminuarea capacității acesteia: 50</p>	<p>Concluzii plan restructurare/inchidere instituție:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ Nr servicii de tip rezidențial nou înființate : - Centru de îngrijire și asistență: - - Centru de recuperare și reabilitare: - - Centru de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică: - - Centru de integrare prin terapie ocupațională: - - Locuința protejată: - ▶ Nr servicii de tip nerezidențial nou înființate : - Centre de zi : - - Centre de criza :- ▶ Nr. alte tipuri de servicii nou înființate: - <p>Nr total persoane cu handicap asistate în serviciile nou înființate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Necesari personal pe categorii (management, servicii sociale, servicii medicale, servicii auxiliare): 1 șef de centru; 1 economist/contabil, 1 asistent social, 1 psiholog, 5 instructor de educație, 1 medic medicină generală, 1 kinetoterapeut, 1 maseur, 3 asistenți medicali, 1 paznic, 1 bucătar, 5 îngrijitor, 2 muncitori calificați, 2 muncitori necalificați. <p>Necesari formare personal pe categorii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kinetoterapeut; - maseur; - medic specialist: balneofizioterapeut;

	<p><i>Denumire centru:</i> CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI ASISTENȚĂ LEORDA <i>Nr cladiri (pavilioane+anexe):</i> 3 pavilioane +7 anexe <i>Anul constructiei:</i> 1970 <i>Situatia juridica a cladirilor:</i> sunt în proprietatea Județului Botoșani și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului <i>Numar pavilioane cazare:</i> 3 <i>Capacitate pe pavilion cazare:</i> pavilionul I – 10 locuri, pavilionul II – 5 locuri, pavilionul III – 70 locuri <i>Nr total persoane asistate:</i>82</p>	<p>Solutie propusa: Reorganizarea activității Centrului de îngrijire și asistență Leorda prin:</p> <ul style="list-style-type: none"> - crearea unui Cămin pentru persoane vârstnice; - crearea unui Centru de Îngrijire și Asistență pentru persoanele cu handicap;
<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat) Nr total: 59</p> <p>Nr. persoane dupa rezultatul evaluarii SOS:</p> <ul style="list-style-type: none"> - abilitate ridicata:-27 - abilitate medie:12 - abilitatea scăzută: 20 	<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat) Nr. total persoane care vor fi preluate de serviciile propuse:-</p> <p>A. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate ridicata:</p> <p>a) Locuinta protejata (LP)- Nr LP:- Capacitate/LP:- Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare locuinta protejata: - b) Alt tip serviciu:- Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:</p> <p>B. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate medie:</p> <p>a)- Centru de recuperare si reabilitare – integrare prin terapie ocupationala - Capacitate/ centru:- b) Alt tip serviciu: Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare serviciu propus: Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:</p>	<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat) Nr. total persoane care vor fi preluate de serviciile propuse:-</p> <p>A. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate ridicata:</p> <p>a) Locuinta protejata (LP)- Nr LP:- Capacitate/LP:- Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare locuinta protejata: - b) Alt tip serviciu:- Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:</p> <p>B. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate medie:</p> <p>a)- Centru de recuperare si reabilitare – integrare prin terapie ocupationala - Capacitate/ centru:- b) Alt tip serviciu: Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare serviciu propus: Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:</p>

	<p>Observație 1: 41 dintre persoanele instituționalizate care au certificat de încadrare în grad de handicap vor fi orientate către Centrul de îngrijire și asistență;</p> <p>Observație 2: 9 persoane cu grad de handicap aflate în prezent la CIA Dorohoi vor fi transferate la Centrul de îngrijire și asistență;</p> <p>Nr persoane cu handicap cu domiciliul în alte județe: 6</p>	<p>C . Serviciu propus pentru persoane cu abilitate scăzută:</p> <p>a) Centru de îngrijire și asistență – CIA- Nr CIA:- Capacitate:- Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidențial în fiecare CIA:-</p> <p>b) Alt tip serviciu:- Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidențial în serviciile propuse:</p> <p>D. Alte tipuri de servicii necesare procesului de restructurare/închidere (de tip rezidențial sau nerezidențial) Denumire: Capacitate: Nr persoane cu handicap preluate în fiecare serviciu propus: Nr total persoane cu handicap preluate în serviciile propuse.</p> <p>Modalități de preluare a asistaților cu domiciliul în alte județe - <i>propuneri</i>: identificarea unor soluții de tip familial în județele de proveniență; în situația în care nu este posibilă această alternativă se va analiza posibilitatea de transfer într-un serviciu din subordinea D.G.A.S.P.C. Botoșani.</p>
	<p>2. Persoane fara certificat de incadrare in grad handicap Nr total: 23 (2 persoane nu au certificat de handicap + 21 persoane vârstnice)</p>	<p>2. Persoane fara certificat de incadrare in grad handicap Servicii propuse: - camine pentru vârstnici <input checked="" type="checkbox"/> - unitati medico-sociale <input type="checkbox"/> - alte servicii <input type="checkbox"/> Nr total persoane fara certificat preluate în serviciile propuse: aproximativ 23</p>
	<p>Concluzii restructurare/închidere institutie: 1 Tipul institutiei dupa încheierea procesului de</p>	<p>Concluzii plan restructurare /închidere institutie: ▶ Nr servicii de tip rezidențial nou înființate :-</p>

	<p>restructurare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Centru de îngrijire și asistentă <input checked="" type="checkbox"/> - Centru de recuperare și reabilitare <input type="checkbox"/> - Centru de recuperare și reabilitare <input type="checkbox"/> - Centru de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică <input type="checkbox"/> - Centru de integrare prin terapie ocupațională <input type="checkbox"/> <p>Nr persoane cu handicap asistate în instituție, după diminuarea capacității acestora: 50 (41 persoane cu handicap aflate în prezent în această instituție + 9 persoane cu handicap ce vor fi transferate de la CIA Dorohoi).</p> <p>În căminul pentru persoane vârstnice vor locui 23 persoane fără certificat de persoană cu handicap + 18 persoane care sunt vârstnice și au certificat de persoană cu handicap</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Centru de îngrijire și asistentă:- - Centru de recuperare și reabilitare:- - Centru de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică:- - Centru de integrare prin terapie ocupațională: - - Locuința protejată:- ▶ Nr servicii de tip nerezidențial nou înființate :- - Centre de zi :- - Centre de criză :- ▶ Nr alte tipuri de servicii nou înființate:- - cămin pentru vârstnici -1 <p>Nr total persoane cu handicap asistate în serviciile nou înființate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <p>Necesar personal pe categorii (management, servicii sociale, servicii medicale, servicii auxiliare):</p> <p>Necesar formare personal pe categorii:</p>
	<p><i>Denumire centru: CENTRUL DE RECUPERARE ȘI REABILITARE DERSCA</i></p> <p><i>Nr. clădiri (pavilioane+anexe): 1 pavilion + 4 anexe</i></p> <p><i>Anul construcției: 1896</i></p> <p><i>Situația juridică a clădirilor: sunt în proprietatea Județului Botoșani și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului</i></p> <p><i>Numar pavilioane cazare: 1</i></p> <p><i>Capacitate pe pavilion cazare: 45 locuri</i></p> <p><i>Nr total persoane asistate:41</i></p>	<p>Soluție propusă: Reorganizarea activității Centrului de Recuperare și Reabilitare Dersca prin:</p> <ul style="list-style-type: none"> • crearea a 3 locuințe protejate • și funcționarea unui Centru de îngrijire și asistență.
	<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat)</p> <p>Nr total: 39</p> <p>Nr. persoane după rezultatul evaluării SOS:</p>	<p>1 Persoane cu handicap (cu certificat)</p> <p>Nr. total persoane care vor fi preluate de serviciile propuse: 18 +23</p> <p>A. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate ridicată:</p>

<p>- abilitate ridicata: - 17</p>	<p>a) Locuinta protejata (LP) Nr LP: 3 Capacitate/LP: 6-8 locuri/LP Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse: 18 b) Alt tip serviciu: - Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:</p>
<p>- abilitate medie: 12</p> <p>Observație: cele 12 persoane cu abilitate medie vor fi orientați către CIA care se va crea</p>	<p>B. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate medie: a)- Centru de recuperare si reabilitare – CRR <input type="checkbox"/> - Centru de integrare prin terapie ocupationala - CITO <input type="checkbox"/> Nr CRR/CITO: - Capacitate/ centru: - Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare serviciu propus: - b) Alt tip serviciu: -</p> <p>Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse: -</p>
<p>- abilitate scazuta: 10</p>	<p>C. Serviciu propus pentru persoane cu abilitate scazuta: a) Centru de ingrijire si asistenta - 1 Nr CIA: -1 Capacitate: 30 locuri Nr persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in fiecare CIA: 23 persoane (11 cu abilități medii + 10 cu abilități scăzute + 2 persoane care în prezent nu au certificat de persoană cu handicap) b) Alt tip serviciu:- Nr total persoane cu handicap preluate din centrul rezidential in serviciile propuse:</p>
	<p>D. Alte tipuri de servicii necesare procesului de restructurare/inchidere (de tip rezidential sau nerezidential)</p>

	<p>Nr persoane cu handicap cu domiciliul in alte judete: 1</p>	<p>Denumire: Capacitate: Nr persoane cu handicap preluate in fiecare serviciu propus:- Nr total persoane cu handicap preluate in serviciile propuse.-</p> <p>Modalitati de preluare a asistatilor cu domiciliul in alte judete - <i>propuneri</i>: identificarea unor soluții de tip familial în județul de proveniență; în situația în care nu este posibilă această alternativă se va analiza posibilitatea de transfer într-un serviciu din subordinea D.G.A.S.P.C. Botoșani.</p>
<p>2. Persoane fara certificat de incadrare in grad handicap Nr total: 2 Observație 1: În prezent se desfășoară un proces de reevaluare a persoanelor instituționalizate și urmare acestui proces se va realiza orientarea beneficiarilor către serviciile create . Observație 2: Urmare evaluării persoanelor instituționalizate, apreciem că un nr. 2 persoane vor beneficia de serviciile rezidențiale ale CIA care va funcționa după reorganizarea activității centrului.</p>	<p>2. Persoane fara certificat de incadrare in grad handicap Servicii propuse: - camine pentru varstnici <input type="checkbox"/> - unitati medico-sociale <input type="checkbox"/> - alte servicii <input type="checkbox"/></p> <p>Nr total persoane fara certificat preluate in serviciile propuse:</p>	
<p>Concluzii restructurare /închidere institutie: 1 Tipul instituției după încheierea procesului de restructurare: - Centru de îngrijire si asistenta <input checked="" type="checkbox"/> - Centru de recuperare si reabilitare <input type="checkbox"/> - Centru de recuperare si reabilitare neuropsihiatrica <input type="checkbox"/> - Centru de integrare prin terapie ocupationala <input type="checkbox"/> Nr persoane cu handicap asistate in institutie, dupa diminuarea capacitatii acesteia: 29 persoane (23 persoane care în prezent sunt la acest centru + 6 persoane cu</p>	<p>Concluzii plan restructurare /inchidere institutie: ▲ Nr. servicii de tip rezidențial nou infiintate : - Centru de îngrijire si asistenta: 1 - Centru de recuperare si reabilitare: - Centru de recuperare si reabilitare neuropsihiatrica: - Centru de integrare prin terapie ocupationala: - Locuinta protejata: 3 ▲ Nr servicii de tip nerezidențial nou infiintate : - Centre de zi : - Centre de criza : ▲ Nr alte tipuri de servicii nou infiintate:</p>	

	<p>handicap de al CRR Ionășeni)</p> <p>2. Tipul institutiei dupa inchiderea institutiei pentru persoana cu handicap:</p> <p>- Se vor crea 3 locuințe protejate pentru persoanele cu abilități ridicate;</p>	<p>Nr total persoane cu handicap asistate in serviciile nou infiintate: 41 (locuințe protejate + centru de îngrijire și asistență)</p> <p>Necesar personal pe categorii (management, servicii sociale, servicii medicale, servicii auxiliare):</p> <p>1 șef de centru; 1 economist/contabil, 2 asistenti social, 1 psiholog, 1 psihopedagog, 1 medic medicină generală, 3 medici specialisti (neuropsihiatru, balneofizioterapeut, medicină internă etc.), 3 ergoterapeuti, 1 kinetoterapeut, 1 masajist, 10 asistenti medical, 15 infirmiere, 1magaziner, 2 spălătoreasă, 1lenjereasă, 1 fochist, 4 paznic, 2 bucătari, 1 îngrijitor, 4 muncitor calificat, 2 muncitori necalificat.</p> <p>Necesar formare personal pe categorii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kinetoterapeut; - masajist; - medic specialist: balneofizioterapeut; - psihopedagog; - instructor de educație; - ergoterapeut
<p>2. Nr total persoane cu handicap asistate in institutiile restructurate : 330</p>	<p>Concluzii plan restructurare/inchidere la nivel judetean:</p> <p>1 Nr institutii rezidentiale pentru persoana cu handicap dupa incheierea procesului de restructurare/inchidere:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Centru de ingrijire si asistenta: 4 - Centru de recuperare si reabilitare: 1 - Centru de recuperare si reabilitare neuropsihiatrica:1 - Centru de integrare prin terapie ocupationala:- 	<p>Concluzii plan restructurare/inchidere la nivel judetean:</p> <p>▲ Nr servicii de tip rezidential nou infiintate :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Centru de ingrijire si asistenta: 1 - Centru de recuperare si reabilitare: 1 - Centru de recuperare si reabilitare neuropsihiatrica: 1 - Centru de integrare prin terapie ocupationala: 1 - Locuinta protejata: 8 <p>▲ Nr servicii de tip nerezidential nou infiintate :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Centre de zi: - - Centre de criza:- <p>▲ Nr alte tipuri de servicii nou infiintate: 1</p> <p>Se va crea si un Cămin pentru vârstnici</p>

Observație:

În scopul implementării procesului de restructurare / închidere a instituțiilor pentru protecția persoanelor cu handicap și de asemenea în scopul realizării reformei instituționale prin prevenirea instituționalizării **ne propunem înființarea următoarelor servicii / centre în județul Botoșani:**

1. centru de „respite – care” - care să se adreseze atât persoanelor care solicită instituționalizarea în scopul prevenirii acestei măsuri cât și persoanelor dezinstituționalizate și care traversează o perioadă de criză (foști beneficiari ai centrelor de protecție specială pentru persoane cu handicap și care doresc să se întoarcă în centre datorită evoluției bolii, ajungându-se deseori, pe fondul acestei probleme, la tensionarea relațiilor din interiorul familiei punând în pericol echilibrul acesteia). Capacitatea centrului va fi de 10 – 12 locuri. Ne propunem ca acest centru să funcționeze în municipiul Botoșani într-o locație pe care urmează să o identificăm așa încât să fie accesibilă (atât sub aspect funcțional cât și datorită poziționării față de principalele servicii / instituții din oraș) persoanelor din grupul țintă, și să fie structurată așa încât să ofere servicii de : găzduire, sprijin, medicale, orientare și consiliere;

2.centru de informare și consiliere socială care să ofere un sistem integrat de servicii comunitare, care să aibă ca rezultat recuperarea și antrenarea la viața socială în scopul menținerii în familie și prevenirea instituționalizării;

3.servicii de asistență și îngrijire la domiciliu – echipe mobile-care să ofere la domiciliu îngrijire personală de bază atât persoanelor cu handicap cât și persoanelor vârstnice. Specialiștii serviciului vor asigura asistență medicală preventivă la domiciliu, consilierea solicitanților în vederea prevenirii instalării situațiilor de dependență sau de risc vital, servicii menajere și gospodărești;

4.centru de intervenție în situații de urgență care să ofere servicii de asistență și găzduire pe termen scurt și evaluarea în vederea identificării unei soluții de reintegrare familială sau protecție rezidențială pe termen mediu /lung. Perioada de rezidență în acest centru va fi limitată și în acest interval se va

3. Durata preconizată pentru implementarea planului de restructurare/inchidere instituitii: 5 ani

realiza evaluarea complexă. Capacitatea centrului va fi de 20 – 25 locuri. Ne propunem ca acest centru să funcționeze în municipiul Botoșani într-o locație pe care urmează să o identificăm .
Nr. total persoane cu handicap asistate în serviciile nou înființate :
600

PREȘEDINTE
Mihai Țăbuleac



Contrasemnează
SECRETAR AL JUDEȚULUI
Marcel-Stefică Bejenariu

